

# 收肥水煽「佔中」 反對派民望插水

## 何俊仁「超級區席」連續4次包尾 失民心涂謹申評分齊跌



香港文匯報訊（記者 陳庭佳）反對派立法會議員既發動「佔領中環」，又收取「禍港四人幫」之一、壹傳媒集團主席黎智英的「政治獻金」，持續煽動違法「佔中」，盡失民心。香港研究協會昨日公布的調查發現，民主黨何俊仁連續4次於「超級區議會」界別的評分「包尾」，民主黨涂謹申及民協馮檢基於同一界別的評分也下跌。另外反對派18名地區直選議員，有12名的評分都下跌。

香港研究協會於9月15日至23日，成功以電話隨機抽樣訪問1,201名18歲或以上市民，以了解市民對其所屬選區直選的立法會議員，及俗稱「超級區議會」的區議會（第二）功能界別立法會議員的表現評分，並於昨日公布調查結果。

調查發現，工聯會陳婉嫻在「超級區議會」界別評分最高，得3.01分，上升0.09分。何俊仁則連續4次位列榜末，維持不變得3.01分。涂謹申及馮檢基同得3分，分別下跌0.06分及0.03分。

### 反對派18直選議員 12人評分跌

在反對派18名地區直選議員，有12人的評分都下跌，幅度由0.01分至0.4分。跌幅較顯著者包括民主黨劉慧卿（2.66分，跌0.4分）、「人民力量」陳志全（2.42分，跌0.34分）、民主黨黃碧雲（2.5分，跌0.33分）、公民黨毛孟靜（2.63分，跌0.32分）、工黨張超雄（2.77分，跌0.32分）及社民連「長毛」梁國雄（2.8分，跌0.29分）。

### 建制派17直選議員 10位評分升

相反，建制派17名地區直選議員，有10名的評分上升，新民黨田北辰於新界西評分最高，得3.33分，上升0.35分，同區的民建聯譚耀宗也上升0.31分，得3.01分。

▲國慶升旗儀式前幾小時，一批「佔中」示威者已堵在金紫荊廣場必經路上。

黃偉邦攝

◀「學民」聲稱要入升旗禮會場，警方在往金紫荊廣場必經路上戒備。

黃偉邦攝

## 特首評分升 支持率淨值增

香港文匯報訊（記者 陳庭佳）香港大學民意研究計劃昨日公布在罷課及「佔領中環」前的調查，發現特首梁振英最新評分為43.2分，比上次調查上升1.2分，支持率淨值也增加4個百分比。

港大民研於9月17日至22日（即罷課當日），成功以電話訪問1,006名香港市民，並於昨日公布調查結果。調查發現梁振英的最新評分為43.2分，比上次調查上升1.2分；支持率為21%，下跌1個百分比；反對率為57%，下跌4個百分比；民望淨值為負35個百分比，增加4個百分比。特區政府滿意淨值為負20個百分比，下跌2個百分比。

特區政府的5個施政範疇方面，市民最滿意的是處理與中央政府關係的表現，滿意率淨值為負3個百分比，其餘依次為維持經濟繁榮、維護人權自由、改善民生表現及推行民主步伐。

## 搞手竟屈政府要為「佔中」負責

香港文匯報訊（記者 李自明）特首梁振英昨日呼籲「佔中」主事者盡快叫停活動，避免進一步影響經濟民生，但「佔中三丑」之一的陳健民昨日卻稱，特區政府需為佔領負責，並會研究下一階段的「抗爭行動」。「學民思潮」則稱該組織10名成員今日會到國慶升旗會場「贈慶」，並會繼續與「學聯」商討「升級行動」。

### 陳健民死撐無失控不會叫停

陳健民昨日在接受電台訪問時聲稱，特區政府要對佔領負責，「『佔中』行動沒有失控，所以不會叫停『佔中』」。當日政府禁止市民

到金鐘集會，才會有人佔領其他地方。佔領行動會繼續堅持以『梁振英下台』及『全國人大常委會撤回政改決定』為目標。」

他並稱，稍後會與學生領袖及其他團體，商討下一階段抗爭行動，又聲言集會人士持守「和平非暴力」原則，更將金鐘、銅鑼灣、旺角等佔據區域稱為「民主大廣場」，希望示威者均成為糾察，監察破壞活動行為，同時會在被佔據街道設立「人道通道」，供救護車輻進入。

「國慶黃金周」今天正式開始。被問到如何避免示威者與個人遊客發生衝突，陳健民回應時稱，目前的集會是針對特區政府的制度，並非

「人民鬥人民」，故他希望市民不要轉移了焦點，避免與遊客發生衝突。

### 「學民」擬入升旗禮會場「贈慶」

另外，「學民思潮」昨日稱，該組織10多名成員今日會身穿白衫及戴黃絲帶，以「合法方式」嘗試排隊進入國慶升旗禮會場。「學民」發言人黎汶洛稱，他們不會衝擊，也不會高呼口號，只會「默站」表達爭取「公民提名」等訴求。稍後，他們會繼續與「學聯」商討下一步的抗爭行動，倘特區行政長官梁振英堅持不與學生見面，行動必然會升級，而升級內容將稍後公布。

### 熱烈慶祝

# 中華人民共和國成立六十五周年



## 長江集團



長江實業



和記黃埔



長江基建



電能實業